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(1-49) Quuwpl] wowownpulpGtpp.
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b°Gs pywlywl wtwmp L Yguqnty 274-hG, nputiugh unmwgywd puwnwbhy phyp
pwdwlyh 9-h:
1) 9
2) 5
3) 3
4) 4

Qb a+6 phyp 7-h pwdwltjhu unwgynn WGuwgnpnp, tipti a -G 7-h pwdwGtihu
unwgynud £ 3 dGwgnpn:
1) 9
2) 3
3) 2
4) 0

Gun i) wdtGwuto tplGh L wibGwihnpp pwnwihy pyoph gnidwnpn:

1) 1098
2) 1100
3) 1099
4) 1097



(5-8) Gwmilk wpmwhwjunpyul wpdtpp.
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c0s390° +tg30° - ctg30°
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3) log,8
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(9-12) Gl hwjwuwpiwl wpdwwnbbpp.
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9 x+x

1) 2
2) 1
3) -1
4) wpiww yniGh

10 | Jx2-7x+7=-1

I) 1L6

2) 6

3) wpiwuw sniGh
4) -1

[3x-17=[B+ 3

1) -1
2) 1,5
3) 2
4) wpiww ynilh
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1) wpiwuw yniGh
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(13-16) Lniot] wmGhwyjwuwpmip.

5+44x . x%z
1) (—o0;-0,5]
2) (—0; 3,5]
3) (—o0; —-1,5]
4) [1,5;+oo)

lg(2x+6)>2



(17-20) <towbynpnn jmpupwbsyng Juypyjwlnd wiglnd t 4 ¥ dwlGwujuph: {wjwnbh k, np
htowlyh wnolh wGhyh z2pgwbGuqoh tpyupnipjnibnp 150 ud k:

Lwlh” pnybtinud htowGynpyp YuGgGh 6 Y dwlGwuwwph:

1) 20
2) 25
3) 30
4y 40

Lwlh”® dhnp dwlwuywnph JulgGh htowGynpnp, tpt hidwGyh wnolh wGhyp
Jwuwmwph 50 wuniyun:

1) 65
2) 70
3) 75
4y 80

Lwlh® yunywm Jyuwmwnh wnelh whhyp, tpt htidwGynpnG wlgGh 90 @ Gwlwuywnh:

1) 50
2) 60
3) 70
4) 80

Lwlh” yunywm Jyunmwnph htdwGyh wnolh wGhyp 2 pnybnid:

1) 300
2) 320
3) 325
4y 315



(21-24) Spywd t f(x)=x°+3x*—9x+8 Pnilyghw:

Q) f pniGyghwjh wowlgjun:

1) x*—6x-9

2) 3x%—6x-9
3) 3x*-6x°-9
4) 3x*+6x-9

Quit) f $niGYyghwjh Yyphnhhuwlwh Yanbpn:
b -y

1 [-31]
2) (—o0; —1]U[3; +)
3) (—;-3] u[L+x)
4) [-1 3]

Qb f PniGyghwyh shGhuinsh Yhwnp:

1 1
2) -1
3) 3
4y -3



(25-28) NuynuGlyymG tewGyjwl wpmwphl walyyniGGbphg dyp 120° t, huy GeppGwéhgn
10 ud-ny o k. thnpp Lohg:

Q) towGlyyul thnpp walyjub dEonpjmGn:

1) 45°
2) 60°
3) 30°
4y 15°

GGt tnwGlyjwb GapplGwdhgh tpunpnipyniln:

1) 8ud
2) 20 ud
3) 15ud

4) 1043 ud

G- Gty tnwGlyjwb thnpp Ynnih b GipplGwdhghG mwpwo pwpdpnipjub juqiw o
wlyyniGp:

1) 45°
2) 60°
3) 30°
4) 15°

Qb tnwlljwb dto toh wypnjtighwb Ghpplwdhgh Ypuw:

1) 10+/3ud
2) 10 ud
3) I5ud
4) 7,5 ud



(29-32) SpYwo k5 punwynny quilny:

Qb qGnh YhGunpnGng wlglnn hwwnnyph dwybpbiup:

1) 257
2) 20«
3) Tox
4) 100~

GGty qGnuwjh6 dwytplnyph Jwytintup:
1) 4007z
2) 3007
3) 100~
4) 80r

G-ty qlGnh owywyp:
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3)

Qb qGnh wjG hwwnnyph dwytptup, npp qlnh YaGunpnGhg hinwgywo k. 3-ny:

1) 36x
2) 16z
3) 64r
4) 100~



(33-36) Spywol A(-L 1), B(2 -3), C(5; 3) Ytnbpp:

Qunlt; A L C ytnmtiph htinwynpnipniGp:
1) 40

2) 2410
3) 8

4) 42

Q) AC hwwnyjwoh dheGulytwnh YnnpnhGuwnGhpn:

1) (-6;2)
2) (4 4)
3) (22)
4) (31

hGswhuh® waljntG GG yuqind AB L AC ytlwnnpGbpp:

1) unip
2) ninhn
3) pnip
4) thnjuo
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(37-40) 2,a,b pytinp wénn pywpwluwlwl wnngptuhwih hwonpnuwb winwibtp t6: Gph

wyn hwonprujwGnipjuG thohG wGnuin thnppugyh 4-ny, wmww Jumwgyh
tinnwswhwlwl ypngptuhw:

37 GGt pywpwlwlyul ypngptuhwjh mwppbpmpniln:
38 GGt pyuwpwlwlywuwl ypngptivhwjh Gppnpng wlnudnp:

39 GGt tpypuwswhwlyuwl ypngptuhwjh hwjmwpwunpp:

40 Qb 2; a%Z; bLZZ pYywpwlwyul ypngpbuhwjh mwpptipnipniGn:
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(41-44) Spwd b f (x)=

dnLGyghwGtpn:

TX
cos—| L =
4 ‘ 9(x) 1+ x?

Qb f pniGyghwjh qunlbinh pwGwyp [2; 14) dhowljwpnu:
Qun(it] g Pnilighwjh dhowqnyi wpdtpp:
Qb @(X)=9 ( f (X)) $niGghwjh thnppuqny)G wpdbpn:

QunGl f $niGlyghwjh hhiGuwlwG wwupptipnp mniGp:
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Spwd t a wwpuitnpny X+ < ax wlhwywuwpnudp:

0h°wm LG wpynp htinlgw wGnnuiGhpp:

1)

2)
3)
4)
5)

6)

Gnynmipym G niGh a -h wjlGuwhuh wpdtp, nph nhiypmyd wlihwjwuwpndb nGh
dhwl nonud:

a <0 nhypmy wihwywuwpniin gpuyul niond nibh:
Swlijugwo a>1 nphypmd wlihwywuwnpniip nionid nibh:
0<a<1 ntypmd wihwjwuwnpnudp nionid sniGh:

Qnynipjm G niGh a-h wjlGuyhuh wpdtp, nph nhiypmuy (—oo; —0,5] vhowlwph
wlhwjwuwpdwl nomuGhph puquinipniGa k:

—g <a< —% ntiypmy wihwjwuwnpnidb nilGh dhpwm hhlq wipnng nionid:
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£ twljwpnuy

(46-49) {nnugqnpolG wowohl wiumy wjwquwbh 9ph Ytul oqumugnpotg wyqhG nongbint L Lu
10 ¢* 9nmip wwpnbigp 9pbym hwiwn: Gpypnpn wiuhG Gw wjghl nonghint hundwn

owjuulg wjwqubmd sGugwd 9nh % twup , huy wwpntigh hwiwp® YepghG 10 63 9mpp:
Lwih” ¢ 9nmip oqunugnpotg hnnuqnpop kpypnpn wiuhG:

Ulygpnud pwGh® 62 9nip Gup wjuquiGnud:

UjwquGny tinud wipnng oph pwGwlp pwGh® wiqud E juwwn upupntigh hwiwp
tnynt wdhuGtphl oquugnpoywo oph pwlwlyhg:

Ujqnt nnnqiw G hunwp wnwehG wiuntd oqunugnpdywd 9ph pwGwlyp pwGh®
wnnynuny L wytih yuwpumbtqh hwdwp Gpynt wihultphl oqunugnpdoywo 9ph
pwlwlhg:
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ABCDAB,C,D, qniquhtnwGhunh hhipp AB =32 L BC =242 ynmqibpm]
nunuiGlmG t: 292 tpYwpnipyudp AA Yyanp hiwiph® hptG Yhg Ynndtiphg
jnipwpwlsjniph htion Juqumd t 60°-h walniG:

Qn(t] gqniquhtinwGhunh pwpdpnipjwl tpyupnipniGn:

Qultp AA YnnuiGujhG ynnh L hhdph hwppnipjwl juqiwo whljul wunmhdwlGwjhG
swhp:

G- (Gt gnquhbnwihumph Swywn:

Qulbk A L A Ytwnbtpny wlglnn L hhiph hwppnipjw Gl ninnuwhwjug hwppnipjudp
wnwowgwd hwwnnijph dwlytiptiup:
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(54-57) Qwnlty wpmwhwjmnnipjul wpdtpp.
ab+bc+ac, ipt a+b+c=12, a?+b?+¢? =50
20-sin2a, tipti sina+cosa = %

87 —4arccos(cos5)
(2—log ;10)(2-log  40)
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(58-61) Spywdt vax—x? = \/ lg(cos37x) hwjwuwpnuip (a -6 wwpwitnp L):

Lwlh® nmwpp niGh hwjuwuwpdw( UL -p a=4 wpdtph nhiypniy:
Qn (b hwywuwpiwl nuuijuw 6 wpdwwnp a=6 wpdbph nhypnid:
Lwlh” wptiwwn niGh hwjwuwpniip a=9 wpdtiph nhwpnud:

Lwlh” wpdwwn niGh hwjwuwpnwip a = % wndtiph nbhiypnid:
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(62-63) Guwmwnly wnwownnuGpGhpp.
Q.G n-p, tipk P, —7P, =40P,

Qb 4-h pwdwynn pninp w) punwGh) pytph pwGwyp, npnighg jnpupwlsmiph
qnunnuip sh wupniGuwynwd 0, 2, 3, 6 pywlpwGGtphg Ln 3 dkyn:
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Spywd t f(x)=(x*+2x+2)sin3x Pnilghwa:
0h°wm LG wpynp htinbgw wGnnuiGhpp:

1)
2)
3)

4)

S)

6)

f pniGyghwjh thnppwgniyG wpdtpp —1 phyG t:

bnGyghw yhGu t:

f $niGyghwjh gqpuphyh x =0 wpughuny Yumnd mupgwd pnputhnnnp
qniquhtin £t y =-6x—7 ninnhG:
.7

I GyghwG (18’ 6) dhowlwjpnid wénn k:

bnGyghw (0; 1) vhowluwjpnid 0 wpdtip sh pGyniGnud:

[0; 1] Showluypmd f L g(x)=x?+2x+2 $mGyghwbbph gpudhyGlipp niGha
Ghpwu vty pnhwlnip Yhw:
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ABCD utinuGh AD hhiphG wopGplp wymGtph gnuiwpp 90°L: E,M,F,N Ytwnbpp
hwiwwywnwujuwGupup AC,BC,BD, AD hunjwdoGtnh dheGultmtnb th, huyy O-G
AC L BD w(lyjniGuqotph hwndwi YtwnG E:

Bh°wm LG wprynp htmbyw) wannuiGtpp:

1) AB L CD nminhnGtpp thnfuninnuhwjwg tG:

2) M, 0 U N ytwmtpng wGglnud k powlGwqho:

3) EMFN pwnw(lyjul yupwaghop hmjwuwn k ubnuGh AB L CD Ynndtiph
tnjunpnip niGtinh gnudwphG:

4) £MEN >90°

5) MN hwwnyjwop hwjwuwp £ AD L BC hwwnjwoltph jhuwwnmwpptinnipjwGn:

6) AEN tnwlyjwl dwybtptup dto £ ABD tinwlljwl dwytptuh pwnnpn dwuhg:
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